



买福彩 甬有爱



“寻足迹、悟真理”

市福彩中心开展主题党日活动

为深入学习贯彻党的二十大精神，扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，追寻习近平总书记的足迹、重温总书记重要讲话精神，践行新征程上的福彩工作使命，7月5日上午，市福彩中心组织全体党员干部赴北仑区开展“寻足迹、悟真理”主题党日活动。

全体党员干部在灵峰工业社区观看了大碇模具产业发展及社区党建宣传视频，实地感受灵峰工业社区的魅力、“小而精”企业的活力。在张人亚党章学堂，聆听了张人亚用生命守护中国共产党首部党章的感人故事，深切体会理想信仰的力量，在党旗下庄严宣誓，重温了入党誓词。最后，调研走访了福彩投注站点，

深入一线了解福彩销售情况。

今年以来，宁波福彩以深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育活动为契机，坚持党建引领，紧盯销量目标，对照年度重点任务和晾晒指标，真抓实干、开拓进取，各项工作取得了一定的成效。上半年我市福彩总销量11.14亿元，其



中，电脑票销量7.08亿元，网点即开票销量4.06亿元，完成全年销售目标(20亿元)的55.7%，排名全省第二，同比增长15.08%。

通过此次主题党日活动，有效激发了党员们的责任感和使命感，进一步提

高了支部凝聚力和战斗力。大家纷纷表示，要积极践行“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，为社会筹集更多的公益金，以实际行动推动我市福彩事业健康可持续发展，以工作实绩检验主题教育活动成效。

迎亚运，保平安

宁波福彩在行动

为杭州亚运创造良好的安全环境，持续落实“百日安全”行动，宁波福彩针对行业特点和夏季安全形势，持续开展“四个一”安全行动举措。先后组织全市福彩系统开展安全风险隐患排查、网络与信息安全大提升、法律安全知识大普及、舆情案例安全大剖析，全面提升了宁波福彩销售生产外部安全环境。



消防安全隐患大排查

为进一步提高干部职工的消防安全意识和消防安全管理能力，严防火灾事故发生。宁波福彩充分汲取宁夏“6·21”爆炸事故教训，分10个小组对全市1000家投注站开展消防安全隐患排查签订安全承诺书，对发现的39个风险点进行限期整改，定期开展“回头看”检查。对整改不到位的投注站不纳入星级、省百佳、市优秀投注站评定，安全执行一票否决制。同时市福彩中心组织消防大队宣传员对全体员工进行消防安全知识普及、初期火灾扑救、各类消防器材使用、火灾应急逃生技能培训。通过针对性措施提高全体员工消防安全意识和自救自护能力。

网络与信息安全大提升

习近平总书记指出，网络安和信息化是事关国家安全和国家发展、事关广大人民群众工作生活的重大战略问题。网络安全不仅关系到个人，也关系到政府和国家。宁波福彩根据3月份全市民政网络安全会议精神，组织宁波正午互动网络科技有限公司、宁波海曙洛亚网络科技有限公

司、宁波壹安信息科技有限公司三家网络运营维护公司对宁波福彩网、OA办公系统、看福彩小程序、宁波福彩微信公众号及办公电脑及网站机房进行全面网络安全风险排查，长期聘请第三方运维公司进行网络安全监测。6月份完成机房网络安全防护进行软硬优化升级，更新完善网络安全制度。7月5日组织专业公司以“共筑网络安全”对全体职工开展网络安全教育培训。提高全体职工计算机病毒防护、网络社交圈泄密知识，切实提高宁波福彩系统的网络信息安全。

法律安全知识大普及

为进一步加强法律意识，增强政治敏锐性，提高干部职工的法律意识。宁波福彩结合行业特点邀请了中心法律顾问北京康达(宁波)律师事务所徐律师开展主题为“学法知法 推动福彩高质量发展”法律安全知识讲座。徐律师将市福彩中心业务相关的法律、法规基本知识，结合真实案例对投注站、购彩者、管理机构三方权利和责任进行深度解读，达到举一反三，营造知法懂法，运用科学规范化管理推动工作走深走实。

舆情案例安全大剖析

彩票是指国家为筹集社会公益资金，促进社会公益事业发展而特许发行依法销售，自然人自愿购买，并按照特定规则获得中奖机会的凭证。“扶老、助残、救孤、济困”是福彩发行宗旨，属于慈善公益事业第三次分配。由于资金量大社会关注度高，在信息化时代每个人都是自媒体，舆情风险高。宁波福彩与市本级6家官方主流媒体密切合作，动态收集舆情，定期开展案例剖析，通过有效途径积极正面解读福彩政策和公益成果，权威公布中奖信息，从而增强社会公信力，推动福彩事业高质量发展。

宁波福彩通过有效落实以上四方面安全举措，上半年无安全事故无信访投诉事件，营造良好销售环境提升了销售渠道重构和品牌形象重塑。在市场需求与国家政策的双重引导下，宁波福彩把握住政策风口和市场缺口，1月-6月销售总量为11.14亿元创近5年历史新高，圆满完成上半年工作目标，实现了经济高质量、社会高质量、治理高质量三个维度福彩高质量发展。

购买幸运福彩 实现幸福生活

宁波彩友20元惊喜刮中100万元大奖

6月30日上午，市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者，他是刮刮乐“奖20元”一等奖幸运儿，中奖金额100万元，给甬城增添了一份幸运与喜气。

据了解，这位中奖者对刮刮乐情有独钟，她表示几乎每天都会买刮刮乐，有时出门买水果，身上又刚好有些零花钱，就买几张碰碰运气。买过很多刮刮乐，经常有小奖，有一次中过1000元。据这位购彩者回忆，6月29日她和往常一样回家前打算买张刮刮乐，来到彩票店看中面值20元的“奖20元”刮刮乐，随即购买了一整本，刮奖过程中当她觉得这次不会刮中大奖时，其中一张的最底一行出现了“1000000”数字，她当时不太相信100万元会落在她头上，让彩票店业主核对了两遍，才确认100万元是真实有效的，兑奖前的晚上她彻夜未眠。

对于即将到手的奖金使用，她高兴地表示，中奖如此美妙，首先会用一部分奖金孝敬父母，然后最近一套房屋正计划装修，打算用这笔钱好好地规划一下，打造一种自己喜欢的装修风格。

